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| shqip | Pérshkrimi i prodhimit LSN 1500 A 4.998.137.278

Pérshkrimi i funksionit

Moduli mundéson shtimin e njé unaze LSN me deri 254 LSNjmproved - €lemente me njé rrymé maksi-
male linje prej 1500 mA ose me deri 127 elemente LSN klasike me njé rrymé maksimale linje prej
300 mA. Duhet té futet vetém majtas mbi njé mbajtés moduli PRD 0004 A dhe i duhen 2 priza!

Alokimi i terminaleve

, Kygja
Poz. | Legjenda
Unaza LSN Dega LSN ~
AUX1 + | Furnizim i tensionit | Furnizim i tensionit on B e B Dnj@
AUX1- shtesé shtesé dega 1 — o
LSN al- LSN al- dalés Dega 1 LSN al-

LSN b1+ LSN b1+ dalés

Dega 1 LSN b1+

AUX2 + | Furnizim i tensionit
AUX2- shtesé***

LSN 1500 A|
]

Furnizim i tensionit
shtesé dega 2

J@l

LSN a2- LSN a2- hyrés

(ool BN I >N IG I N SNY NCVN I \O N I o

LSN b2+ LSN b2+ hyrés

Dega 2 LSN a2- ‘ =
Dega 2 LSN b2+ | i L L

*** Vetém pér elementet ndarése té pérdorura né unazé (teknika ERT)
, tensioni shtesé mund té kthehet tek AUX2! [jané té pérshtatshme p. sh. elementet ndarése YBO-R/SCI]

Té dhénat teknike

Elementet komanduese dhe sinjali-
zuese

2 dioda LED (1 x e kuge, alarm/ 1 x e verdhé, pengesé)
1 tasté (test i LED-ve)

Tensioni né hyrje

+20VDC...+30VDC/+5VDC 5%

Tensioni bazé:
- LSN-Tensioni né getési
- LSN-Tensioni i emetimit
- Furnizim shtesé AUX

30* 085y DC
30* 085y DC + 1,6 0.15V DC (ngritje tensioni)
28* 1.0y DC

Konsumi maksimal i rrymés

4010 mA me 24 V DC

Nom. Konsumi i rrymés  -Moduli

260 mA me 24V DC

- LSN 1,7 x Konsumi i rrymés i elementeve LSN
- AUX 1,2 x furnizim shtesé AUX
Gjatésia e pércguesit maks. 3000 m, né varési té konfigurimit dhe té tipit té kabllos
Numri i elementeve LSN maks. 127 elemente klasike LSN
maks. 254 elemente klasike LSNimproved
Rryma e linjés LSN: -Qetési maks. 750 mA, né varési té konfigurimit dhe té tipit té kabllos,
- Alarm maks. 1500 mA, né varési té konfigurimit dhe té tipit té kabllos,

maks. 300 mA gjaté aktivizimit té elementeve klasike LSN!

Furnizim shtesé AUX (28 V DC)

maks. 500 mA pér njé unazé LSN (teknika ERT)
pérkatésisht 2 x maks. 500 mA pér dy dega

Lloji i mbrojtjes

IP30 / IEC 60529

Standardet e sigurisé

IEC 60950 / EN 60950

Rezistenca ndaj pengesave EMV EN 50130-4
Emetimi i pengesave EMV EN 61000-6-3
Temperatura e lejuar e punés -5°C...50°C

Temperatura e lejuar e magazinimit

-20°C...60°C

Lagéshtia relative e lejuar

maks. 95 % jokondensues

Materiali i kutisé dhe ngjyra

Plastik ABS, (UL94 V-0), gjysmé i marrté, antracit, RAL 7016

Pérmasat (L x GJ x TH)

rreth 127 x 190 x 60 mm

Pesha

rreth 440 g
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Omucanme Ha mpoaykTa LSN 1500 A 4.998.137.278

DyYHKUMOHAAHO OTIUCaHHUe

MoAYyAbT AaBa Bb3MOXHOCT 3a TTPUCbEAMHABAHE Ha AMHUA OT AOKaAHa Mpexa 3a curypHocT (LSN)
C A0 254 LSNimproved - EAEMEHTA TIPU MaKCUMaAeH TOK B AMHMATa oT 1500 mA, van ¢ ao 127
KAacuuecku LSN - enemeHTa, MPKU MakCUManeH Tok B AMHKMATA oT 300 mA. To MOXe Aa Ce BKAKOUHM
camMo OTAABO Ha Hocau 3a moayAan PRD 0004 A n ce Hy>xpae OT 2 LOKbAA 32 BKAKOUBaHe!

CBbp3BaHe HAa KAeMHUTE

K o TpeaHasHaueHne
ema | O3HaueHHne
hem Hateru LSN koHTyp LSN AbuoBe
1 AUX1 + AOTTbAHUTEAHO AOTTbAHUTEAHO | n
3axpaHBaLlo 3axpaHBaLlo i @
2 AUX1 - HampexeHue HampexeHue, Abu 1 — =
3 LSN al- LSN al- usxoanu Abu 1 LSN ail-
4 LSN b1+ |LSN bil+ nsxoaauw Abu 1 LSN b1+ E
5 AUX2 + AOTTbAHUTEAHO AOTTbAHUTEAHO ; -
3axpaHBaLlo 3axpaHBalo U
6 AUX2 - HampexeHWe*** | HampexeHwue, Aby 2 ]
7 LSN a2- | LSN a2- BxoaAl Abu 2 LSN a2- ‘ = }
8 LSN b2+ LSN b2+ BxoaAaw, Abu 2 LSN b2+ L L ] ‘DL

*** AOTTbAHUTEAHOTO 3axpaHBaLLO HaTTpeXxeHne TpAabaa Aa ce moaaase obpaTHo Ha AUX2 camMo TTpyM MOHTMPAHM B KOHTYpa
YBO-R/SCI paspeantenHun enemeHTH (ERT TexHuka)! [moaxoadiwm ca, Hamp., YBO-R/SCI pa3aeAnTEAHU eneMeHTH]

TexXHUUYeCKHU AaHHHU

EAeMeHTH 3a MHAMKALMA U yTIpaBAEHWE

2 CBETOAMOAHM MHAMKaTOpa (1 uepBeH, TpeBora / 1 XbAT, ToBpeAa)
1 6yToH (TpoBepka Ha LED nHanMkatopuTe)

BxoaAHO HampexeHue

+20V DC...+30VDC/+5VDC =5 %

M3X0AHO HampexeHue:
- OcTatbuHO HampexeHue Ha LSN
- HarrpexeHue Ha mpeaaBaHe Ha LSN
- AOTTbAHUTEAHO 3axpaHBaHe AUX

30* 085y DC
30 085y DC + 1,6 0,15V DC (amana3oH Ha KorebaHue Ha HarpeXeHMeTo)
28* 1.0y DC

MakcrMManHa KOHCyMaLMA Ha TOK

4010 mA nipn 24V DC

Hom. KoHCyMaumaA Ha ToK:
- Moaya
-LSN
- AUX

260 mA ripn 24V DC
1,7 X KOHCyMaumMATa Ha Tok Ha LSN enemeHTUTE
1,2 X AOTTBAHUTEAHOTO 3axpaHBaHe Ha AUX

ABAKMHA Ha AMHKMATA

makc. 3000 m, B 3aBUCMMOCT OT KOHIMUTYpaLMATA U TUTTA Ha KabeanTe

Bpon LSN enemeHTH

Makc. 127 knacuuecku LSN enemeHTa
Makc. 254 LSNimproved EAEMEHTA

Tok B LSN AntHuATa:
- TTpwn TTOKOM
- TTpu Tpesora

Makc. 750 mA, B 3aBMCMMOCT OT KOHMUIypaLMATa U TUTa Ha kabeauTe,
mMakc. 1500 mA, B 3aBUCMMOCT OT KOHMUTYypaLMATa U TUTTa Ha KabeauTe,
Makc. 300 mA ripu cBbp3BaHe Ha Knacuuecku LSN enemeHTH!

AOTTbAHUTEAHO 3axpaHBaHe AUX
(28 v DC)

makc. 500 mA mpu LSN koHTyp (ERT TexHuka)
CbOTB. 2 X Makc. 500 mA mipu 2 Abua

CTerieH Ha 3awuTa

IP30 / IEC 60529

CtaHaapTH 3a b6esomacHocT

IEC 60950 / EN 60950

YctonumsocT Ha EMC EN 50130-4
M3nbuBaHe Ha EMC EN 61000-6-3
AomycTrma paboTHa TemmepaTypa -5°C...50°C
Aonyctuma TemrnepaTtypa Ha cbxpaHeHue | -20 °C. .. 60 °C

AOTyCTUMa OTHOCUTEAHA BAXHOCT

MaKc. 95 % 6e3 KoHAeH3auuA

MaTtepuan 1 UBAT Ha KOpTTyCca

TTaactmaca ABS, (UL94 V-0), baecTALL maTUpaH aHTpauuTHO yepeH, RAL 7016

Fabaputu (B x LU x A)

TPUBA. 127 x 190 x 60 mm

Terno

TpubA. 440 g

BOSCH
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Popis produktu LSN 1500 A

4.998.137.278

Popis funkce

Modul umozuje pipojeni kruhového vedeni LSN az s 254 prvky LSN  pi maximalnim linkovém pro-

udu 1500 mA nebo se 127 klasickymi prvky LSN pi maximalnim linkovém proudu 300 mA.

Smi byt pipojen pouze vlevo na sbrnici istedny PRD 0004 A, kde zabere misto pro 2 bzné moduly!

e e 4 12 3 4 56 7 8
Pipojeni svorek

Pol o , Pipojeni
oL | Enaen Kruh LSN Vtev LSN _ N
1 AUX1 + . . . .| Pidavny zdroj 0 A e I @
5 AUXD - Pidavny zdroj napti napti pro 1. vtev =
3 LSN al- Odchozi LSN al- Vtev 1 LSN al-

4 | LSN bl+ | Odchozi LSN b1+ | Vtev1LSN bl+ ]

, , . , , . g =

S AUX2 + Pidavny zdroj Pidavny zdroj |
6 AUX2 - napti*** napti pro 2. vtev ]
7 LSN a2- Pichozi LSN a2- Vtev 2 LSN a2- ' ui}
8 | LSN b2+ | Pichozi LSN b2+ | Vtev 2 LSN b2+ g 0

*** Pidavné napti k AUX2 Ize vést pouze s dlicimi prvky pouzitymi

v kruhu (technika ERT)! [vhodné jsou nap. dlici prvky YBO-R/SCI]

Technicka data

Obsluzné prvky a indikatory

2x LED (1x ervena, poplach / 1x zZluta, porucha)
1 tlaitko (test LED)

Vstupni napti

+20VDC...+30VDC/+5VDC =5 %

Vystupni napti:
- klidové napti LSN
- vysilaci napti LSN
- pidavné napajeni AUX

30+ 085y DC
30* 085y DC + 1,6 915V DC (pomr napti)
28+=1.0vDC

Maximalni odbr proudu

4010 mA pi 24 V DC

Nom. odbr proudu: - modul
- LSN
- AUX

260 mA pi 24V DC
1,7 x odbr proudu prvk LSN
1,2 x pidavné napajeni AUX

Délka vodie

max. 3000 m, zavisi na konfiguraci a typu kabelu

Poet prvk LSN

max. 127 klasickych prvk LSN
max. 254 prvk LSN

linkovy proud LSN: - klid. stav
- poplach

max. 750 mA, zavisi na konfiguraci a typu kabelu,
max. 1500 mA, zavisi na konfiguraci a typu kabelu,
max. 300 mA pi zapojeni LSN-prvk!

Pidavné napti AUX (28 V DC)

max. 500 mA u kruhu LSN (technika ERT),
pip. 2 x max. 500 mA u 2 vtvi

Kryti

IP30 / IEC 60529

Bezpenostni standardy

IEC 60950 / EN 60950

Odolnost proti ruseni EMV EN 50130-4
Rusivé vysilani EMV EN 61000-6-3
Pipustna provozni teplota -5°C...50°C

Pipustna skladovaci teplota

-20°C...60°C

Pipustna relativni vihkost

Max. 95 % nekondenzujici

Material krytu a barva

Plast ABS, (UL94 V-0), jemn matn antracitovy, RAL 7016

Rozmry (VxS x T)

ccal27 x190 x 60 mm

Hmotnost

ccad40 g

BOSCH
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Produktbeschreibung LSN 1500 A

4.998.137.278

Funktionsbeschreibung

Das Modul erméglicht die Anschaltung eines LSN-Ringes mit bis zu 254 LSNjmproved - Elementen
bei einem maximalen Linienstrom von 1500 mA oder mit bis zu 127 klassischen LSN - Elementen
bei einem maximalen Linienstrom von 300 mA.

Es darf nur links auf einen PRD 0004 A Modultrager gesteckt werden und benétigt 2 Steckplatze!

Klemmenbelegung

Pos. | Beschrif- Anschluf3
tung LSN-Ring LSN-Stich

1 | AUX1+ | zysatzspannungs- | Zusatzspannungs- et e “”a
2 AUX1 - versorgung versorgung Stich 1 e ——— — D@
3 LSN al- LSN al- gehend Stich 1 LSN al-
4 LSN b1+ [ LSN b1+ gehend Stich 1 LSN b1+ .
S AUX2 + | 7ysatzspannungs- | Zusatzspannungs- g
6 AUX2 - versorgung*** versorgung Stich 2 = |
7 | LSNa2- | LSN a2- kommend | Stich 2 LSN a2- |
8 | LSN b2+ [LSN b2+ kommend | Stich 2 LSN b2+ @ﬂuﬂ L J‘ ' ”i‘ﬂ

*** Nur bei im Ring eingesetzten Trennelementen (ERT-Technik) -

darf die Zusatzspannung zu AUX2 zuriickgefiihrt werden! [geeignet sind z.B. YBO-R/SCI-Trennelemente]

Technische Daten

Bedien- und Anzeigeelemente

2 LEDs (1 x rot, Alarm/ 1 x gelb, Stérung)
1 Taste (LED-Test)

Eingangsspannung

+20VDC...+30VDC/+5VDC 5%

Ausgangsspannung:
- LSN-Ruhespannung
- LSN-Sendespannung
- Zusatzversorgung AUX

30* 085y DC
30* 085y DC + 1,6 915V DC (Spannungshub)
28* 1.0y DC

Maximale Stromaufnahme

4010 mA bei 24V DC

Nom. Stromaufnahme: - Modul | 260 mA bei 24 V DC
- LSN 1,6 x Stromaufnahme der LSN-Elemente
- AUX 1,35 x Zusatzversorgung AUX
Leitungslange max. 3000 m, abhangig von Konfiguration und Kabeltyp
Anzahl LSN Elemente max. 127 klassische LSN Elemente
max. 254 LSNimproved Elemente
Linienstrom LSN: - Ruhe max. 750 mA, abhangig von Konfiguration und Kabeltyp,
- Alarm max. 1500 mA, abhangig von Konfiguration und Kabeltyp,
max. 300 mA bei Anschaltungv. klassischen LSN-Elementen!
Zusatzversorgung AUX (28 V DC) | max. 500 mA bei einem LSN-Ring (ERT-Technik)
bzw. 2 x max. 500 mA bei 2 Stichen

Schutzart

IP30 / IEC 60529

Sicherheitsstandards

IEC 60950 / EN 60950

EMV-Storfestigkeit EN 50130-4
EMV-Stéraussendung EN 61000-6-3
Zulassige Betriebstemperatur -5°C...50°C

Zulassige Lagertemperatur

-20°C...60°C

Zulassige relative Feuchte

max. 95 % nicht kondensierend

Gehausematerial und Farbe

ABS Kunststoff, (UL94 V-0), seidenmatt anthrazit, RAL 7016

Abmessungen (Hx B xT)

ca. 127 x 190 x 60mm

Gewicht

ca.440 g

BOSCH

BDL-498153983 / A6
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Produktbeskrivelse LSN 1500 A

4.998.137.278

Funktionsbeskrivelse

Modulet ger det muligt at tilslutte en LSN-slagjfe med op til 254 LSNimproved - €lementer med en
maksimal linjestrem pd 1500 mA, eller med op til 127 almindelige LSN - elementer med en maksi-

mal linjestram pa 300 mA.

Det ma kun saettes til venstre pa en PRD 0004 A-modulholder og kraever 2 stikpladser!

Klemmebelaegning
. Tilslutning
Pos. | Meerkning LSN-ring LSN-stik
1 AUX1 + Supplerende Supplerende
spaendingsforsy- spandingsforsy- )
2 AUXl ) nlng nlng’ Stlk 1 D‘ AUXNI AUXZ LNZ ‘Dﬂa
3 LSN a1l- LSN al- gaende | Grenstub 1 LSN ai- — @
4 LSN bil+ | LSN b1+ gadende |[Grenstub 1LSN b1+
5 AUX2 + Supplerende Supplerende <
spaendingsforsy- spandingsforsy- %
6 AUX2 - ning*** ning, stik 2 . .
LSN a2- 5
7 LSN a2- kommende Grenstub 2 LSN a2- | - }]
LSN b2+ Grenstub 2 LSN @ﬂuu [
8 LSN b2+ kommende b2+ | L J ‘L

*** Kun ved de i ring indsatte separatorer (ERT-teknik)
maden supplerende spaendingsforsyning fares tilbage til AUX2! [egnet er f.eks. YBO-R/SCl-separatorer]

Tekniske data

Betjenings- og indikatorelementer

2 LED’er (1 x red, alarm / 1 x gul, fejl)
1 tast (LED-test)

- LSN-sendespanding
- Suppleringsforsyning AUX

Indgangsspaending +20VDC...+30VDC/+5VDC +5%
Udgangsspaending:
- LSN-hvilespaendning 30+ 085y DC

30* 085y DC +1,6* 015V DC (spaendingsslag)
28* 1.0y DC

Maks. stremforbrug

4010 mAved 24V DC

Nom. stremforbrug: - modul 260 mA ved 24 V DC
-LSN 1,7 x LSN-elementernes stremforbrug
- AUX 1,2 x suppleringsforsyning AUX
Ledningslaengde maks. 3000 m, afheaengigt af konfiguration og kabeltype
Antal LSN-elementer maks. 127 almindelige LSN-elementer
Linjestrem LSN: - hvile maks. 750 mA, afhaengigt af konfiguration og kabeltype,
- alarm maks. 1500 mA, afhaengigt af konfiguration og kabeltype,

maks. 300 mA ved aktivering af almindelige LSN-elementer!

Suppleringsforsyning AUX (28 V DC)

maks. 500 mA ved en LSN-ring (ERT-teknik)
hhv. 2 x maks. 500 mA ved 2 stik

Beskyttelsestype

IP30/IEC 60529

Sikkerhedsstandarderne

IEC 60950 / EN 60950

EMC - elektromagnetisk kompatibilitet | EN 50130-4
EMC - emission EN 61000-6-3
Tilladt driftstemperatur -5°C...50°C
Tilladt opbevaringstemperatur -20 °C...60°C

Tilladt relativ luftfugtighed

maks. 95 % ikke-kondenserende

Kabinetmateriale og -farve

ABS-kunststof, (UL94 V-0), silkemat koksgra, RAL 7016

Dimensioner (H x B x D)

ca. 127 x 190 x 60 mm

Vaegt

ca.440 g

BOSCH

BDL-498153983 / A6
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Descripcion de las funciones

El modulo permite conectar un lazo LSN con hasta 254 elementos LSN jmproved - CON unacorriente
de linea maxima de 1500 mA 6 127 elementos LSN - clasicos con una corriente de linea maxima

Descripcion de producto LSN 1500 A 4.998.137.278

de 300 mA.

Sdlo se puede conectar en el lado izquierdo del rail largo PRD 0004 A y necesita 2 espacios

Conexion de los bornes

12 3 4 56 7 8
p Nomb Conexion
0s. | Nombre Lazo LSN Ramal LSN
, — Bels ~
I e I e+ 1 ij
2 AUX1 - tension auxiliar del ramal 1 — ]B
3 LSN al- LSN al- entrada Ramal 1 LSN al-
4 LSN b1+ LSN b1+ entrada Ramal 1 LSN b1+ %
5 AUX2 + Alimentacion de '?grrg?g;a;:&?(ﬂigre . = |
6 AUX2 - | tension auxiliar*** del ramal 2 = |
7 LSN a2- LSN a2- salida Ramal 2 LSN a2- @ﬂuﬂ L J‘ - ‘Dﬁ
8 LSN b2+ LSN b2+ salida Ramal 2 LSN b2+ v

*** 1So6lo se puede reconducir la tensidn auxiliar a AUX2 con aisladores de la linea de alimentacion auxiliar
(técnologia ERT) ! [los aisladores YBO-R/SCI, por ejemplo, son adecuados]

Datos técnicos

Elementos de manejo y de indicacion

2 LED (1 x rojo, alarma / 1 x amarillo, problema)
1 tecla (Prueba de LED)

Tensidon de entrada

+20VCC...+30VCC/+5VCC 5%

Tensidn de salida:
- Tension de reposo del LSN
- Tension de transmision del LSN
- Alimentacion auxiliar AUX

30* 085y CC
30* 085y CC +1.6* 015V CC (sin tension)
28* 1.0y CC

Consumo de corriente maxima

4010 mA con 24V CC

Consumo de corriente nom.:- Médulo

260 mA con 24V CC

-LSN 1,7 x consumo de corriente de los elementos
- AUX 1,2 x alimentacién auxiliar AUX
Longitud del lazo max. 3000 m, en funcion de la configuracion y el tipo de cable
Numero de elementos LSN max. 127 elementos LSN clasicos
max. 254 elementos LSNimproved
Corriente de linea LSN: - Reposo max. 750 mA, en funcién de la configuracion y el tipo de cable
- Alarma max. 1500 mA, en funcidén de la configuracion y el tipo de cable

max. 300 mA al conectar elementos LSN clasicos

Alimentacion auxiliar AUX (28 V CC)

max. 500 mA con lazo LSN (Técnica ERT)
p. ejem. 2 x max. 500 mA con 2 ramales

Tipo de proteccion

IP30 / IEC 60529

Estandares de seguridad

IEC 60950 / EN 60950

Resistencia a interferencias EMV EN 50130-4
Emision de interferencias EMV EN 61000-6-3
Temperatura de operacién permitida | -5 °C. .. 50 °C
Temperatura de almacenaje permitida | -20 °C. .. 60 °C

Humedad relativa permitida

max. 95 % sin condensacion

Material de la carcasa y color

ABS plastico, (UL94 V-0), mate sedoso antracita, RAL 7016

Dimensiones
(altura x anchura x profundidad)

aprox. 127 x 190 x 60mm

Peso

aprox. 440 g

BOSCH
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Tootekirjeldus LSN 1500 A

4.998.137.278

Funktsioonikirjeldus

Moodul vdimaldab LSN-ahela lllitust koos kuni 254 LSNimproved - €lemendiga maksimaalse
1500 mA liinipingega voi kuni 127 klassikalise LSN - elemendiga maksimaalse 300 mA liinipingega.

Seda voib Gihendada ainult vasakule PRD 0004 A moodulikandjasse ja tarvis on 2 pesa!

Klemmikate
b Méreist Uhendus
oS- | MATBIStIS 7 gNringliin LSN-radiaal ‘ 5 el B
1 AUX1 + T Lisatoitepinge 1. e i D@
5 AUXL - Lisatoitepinge radiaal — = i
3 LSN al- LSN al- kaigus 1 LSN al- radiaal
4 | LSNbi+ | LSNbi+ Kaigus | 1 LSN bi+ radiaal ]
&
5 AUX2 + Lisatoitepinge 2 : .
. . . *kk . E—
6 AUXD - Lisatoitepinge radiaal ]
7 LSN a2- | LSN a2-jargnevalt | 2 LSN a2- radiaal @ﬂﬂ ‘ ' ”7}
8 LSN b2+ [ LSN b2+ jargnevalt | 2 LSN b2+ radiaal | . J ‘L

*** Ainult ringliinis rakendatavate eralduselementide korral (ERT-meetod)
tohib lisapinget AUX2 korral tagasi suunata! [kohased on nt. YBO-R/SCl-eralduselemendid]

Tehnilised andmed

Kasitsemis- ja naiduelemendid

2 LED-i (1 x punane, alarm/ 1 x kollane, rike)
1 klahv (LED-test)

Sisendpinge +20VDC...+30VDC/+5VDC 5%
Valjundpinge:
- LSN-puhkepinge 30* 085y DC
- LSN-saatmispinge 30* 085y DC +1,6* 015V DC (pingeplatvorm)
- Lisa elektrivarustus AUX 28* 1.0y DC

Maksimaalse pinge registreerimine

4010 mA 24V AV juures

Nom. pinge registreerimine:

- Moodul 260 mA 24V AV juures

- LSN 1,7 x LSN-elemendi pinge registreerimine

- AUX 1,2 x AUX lisaelektrivarustus
Kaabli pikkus maks. 3000 m, soltuvalt konfiguratsioonist ja kaabli tilbist
LSN elementide arv maks. 127 klassikalist LSN elementi

maks. 254 LSNimproved €lementi

Liinipinge LSN: - puhkus maks. 750 mA, sdltuvalt konfiguratsioonist ja kaablitlitbist,

- Alarm maks. 1500 mA, sdltuvalt konfiguratsioonist ja kaabli tiubist,

maks. 300 mA klassikasliste LSN-elementide lulitamisel!

(28 V AV)

AUX lisaelektrivarustus

maks. 500 mA LSN-ringliini puhul (ERT-tehnika)
vdi 2 x maks. 500 mA bei 2 radiaali puhul

Kaitseliik

IP30 / IEC 60529

Turvalisusstandardid

IEC 60950 / EN 60950

EMV hairingukindlus EN 50130-4
EMV mira emissioon EN 61000-6-3
Lubatud t66temperatuur -5°C...50°C
Laagri lubatud temperatuur -20°C...60°C

Lubatud suhteline 6huniiskus

max 95 % mittekondenseeruv

Kattematerjal ja -varv

ABS kunstmaterjal, (UL94 V-0), siidmatt antratsiit, RAL 7016

Mo6tmised (Hx B x T)

ca 127 x 190 x 60mm

Kaal

cad40 g

BOSCH
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Description de produit LSN 1500 A

4.998.137.278

Description du fonctionnement

Ce module permet de connecter un anneau LSN comportant jusqu’a 254 éléments LSNimproved
a un courant secteur maximal de 1 500 mA ou jusqu’a 127 éléments LSN classiques, a un courant
secteur maximal de 300 mA. Il ne peut étre enfiché que sur le c6té gauche d’un support de module
PRD 0004 A et utilise 2 emplacements.

Brochage
b M Raccordement

0s. | Marquage Anneau LSN Trongon LSN

1 AUX1 + Alimentation Alimentation élec- ey lnﬂ
électrique trique supplémen- I s B i 5 i @

2 AUX1 - supplémentaire taire troncon 1 —

3 LSN al- LSN al- sortant | Trongcon 1 LSN al-

4 LSN b1+ [ LSN b1+ sortant |[Trongon 1 LSN b1+ ﬂ

5 AUX2 + Alimentation Alimentation élec- 3 .
électrique trique supplémen- .

6 AUX2 - | supplémentaire*** taire troncon 2 . 1

7 | LSNa2- | LSNa2-entrant | Trongon 2 LSN a2- @ﬂuﬂ L J‘ — M

8 LSN b2+ LSN b2+ entrant | Trongon 2 LSN b2+ L

*** La tension supplémentaire doit étre amenée sur AUX2 uniquement lorsque I’élément de coupe est utilisé
dans I'anneau (technique ERT) [les éléments de coupe YBO-R/SCI sont par exemple parfaitement adaptés].

Caractéristiques techniques

Eléments de commande et
d’affichage

2 voyants DEL (1x rouge, alarme / 1x jaune, défaillance)
1 bouton (test des voyants DEL)

Tension d’entrée

+20Vc.c...+30Vc.c./+5Vc.c. 5%

Tension de sortie:

- Tension de repos LSN

- Tension d’émission LSN

- Alimentation supplémentaire AUX

30* 085y c.c.
30% 085y c.c. +1,6%015V c.c. (tension)
28* 1.0V c.c.

Consommation maximale

4010 mAa24Vc.c

Consommation nominale: - module

260 mAa24Vc.c

- LSN 1,7 x consommation des éléments LSN
- AUX 1,2 x alimentation supplémentaire AUX
Longueur de cable max. 3000 m, en fonction de la configuration et du type de cable
Nombre d’éléments LSN max. 127 éléments LSN classiques
max. 254 éléments LSNimproved
Courant secteur LSN: - veille max. 750 mA, en fonction de la configuration et du type de cable,
- alarme max. 1 500 mA, en fonction de la configuration et du type de cable,

max. 300 mA lors de la connexion d’éléments LSN classiques.

Alimentation supplémentaire AUX
(28 V c.c)

max. 500 mA avec un anneau LSN (technique ERT)
ou 2 x max. 500 mA avec 2 troncons

Indice de protection

IP30 / IEC 60529

Normes de sécurité

CEI 60950 / EN 60950

Stabilité aux interférences CEM EN 50130-4
Emission d’interférences CEM EN 61000-6-3
Temp. de fonctionnement admissible | -5 °C ... 50 °C

Température de stockage admissible

-20°C...60°C

Humidité relative admissible

max. 95 % sans condensation

Matiére du boitier et couleur

Plastique ABS, (UL94 V-0), satiné anthracite, RAL 7016

Dimensions (H x | x P)

Env. 127 x 190 x 60 mm

Poids

Env. 440 g

BOSCH
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Tuotekuvaus LSN 1500 A

4.998.137.278

Toiminnan kuvaus

Moduulin avulla voidaan asentaa LSN-silmukka, jossa on enintdan 254 LSNimproved-laitetta (virranku-
lutus enintdan 1500 mA) tai enintaan 127 perinteista LSN-laitetta (virrankulutus enintaan 300 mA).

Sen saa liittaa vain vasemmalle moduulikiskoon PRD 0004 A, josta se vie kaksi paikkaa!

. cos o 12 3 4 56 7 8
Napojen jarjestys
Tun- Liitanta
Kuvaus - - — =
nus LSN-silmukka LSN-johto esie L,
1 AUX1 + Lisajannitteen- Lisdjannitteen- I s - ‘D®
2 AUX1 - syottd syotto, johto 1 — =] d
3 LSN al- LSN al-, lahteva Johto 1 LSN ail-
4 | LSN b1+ | LSN bil+, ldhteva | Johto 1 LSN b1+ ]
&
5 AUX2 + Lisajannitteen- Lisajannitteen- . . |
6 AUX2 - syotto*** syotto, johto 2 ]
7 LSN a2- LSN a2-, tuleva Johto 2 LSN a2- i ' ui}
8 | LSN b2+ | LSN b2+, tuleva | Johto 2 LSN b2+ | "o L I

*** Lisajannitteen saa johtaa takaisin AUX2-napaan vain, kun oikosulkuerotin
on asennettu silmukkaan (ERT-tekniikka). [tdhan soveltuvat esimerkiksi YBO-R/SCl-oikosulkuerottimet]

Tekniset tiedot

[Imaisin- ja nayttdosat

2 merkkivaloa (1 punainen, halytys / 1 keltainen, hairio)
1 painike (merkkivalotesti)

Tulojannite

+20VDC...+30VDC/+5VDC =5 %

Lahtojannite:
- LSN-lepojannite
- LSN-lahetysjannite
- Lisasyotto, AUX

30* 085y pC
30* 085y DC + 1,6* 015V DC (jannitealue)
28+ 1.0V DC

Enimmaisvirrankulutus

4010 mA (24 VDC)

Nimell. virrankulutus: - moduuli 260 mA (24 VDC)
- LSN 1,7 x LSN-laitteiden virrankulutus
- AUX 1,2 x AUX-lisasyotto
Kaapelin pituus enint. 3000 m, kokoonpanon ja kaapelityypin mukaan
LSN-laitteiden maara enint. 127 perinteista LSN-laitetta
enint. 254 LSNimproved-laitetta
Virrankulutus, LSN: - lepo enint. 750 mA, kokoonpanon ja kaapelityypin mukaan,
- halytys enint. 1500 mA, kokoonpanon ja kaapelityypin mukaan,
enint. 300 mA liitettaessa perinteisia LSN-laitteita.
Lisdasyotto, AUX (28 V DC) enint. 500 mA LSN-silmukassa (ERT-tekniikka)

tai 2 x enint. 500 mA (2 johtoa)

Suojausluokka

IP 30 / IEC 60529

Turvallisuusstandardit

IEC 60950 / EN 60950

Sahkomagneettinen yhteensopivuus | EN 50130-4
Hairiosateily (EMC) EN 61000-6-3
Sallittu kayttolampotila -5°C...50°C

Sallittu sailytyslampdétila

-20°C...60°C

Sallittu suhteellinen kosteus

enint. 95 %, tiivistymaton

Kotelon materiaali ja vari

ABS-muovi (UL94 V-0), puolimatta antrasiitti, RAL 7016

Mitat (Kx L x S)

noin 127 x 190 x 60 mm

Paino

noin 440 g

BOSCH
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Product description LSN 1500 A

4.998.137.278

Functional description

This module allows the connection of an LSN loop with up to 254 LSNimproved €lements with a
maximum line current of 1500 mA or with up to 127 standard LSN elements, with a maximum line

current of 300 mA.

It can only be plugged in on the left side of a PRD 0004 A panel rail and requires two slots!

Terminal assignment

Pos. | Labelling Connection
LSN loop LSN stub
1 AUX1 + Auxiliary power Auxiliary power Lo
2 AUX1 - supply supply stub 1 \D@
3 | LSNal- | LSN al- outgoing | Stub 1 LSN al- —
4 LSN b1+ [ LSN bl+ outgoing | Stub 1 LSN b1+
5 | AUX2+ Auxiliary power Auxiliary power %
6 AUX2 - supply*** supply stub 2 : m
7 | LSNa2- | LSN a2- incoming | Stub 2 LSN a2- 1
8 | LSN b2+ | LSN b2+ incoming | Stub 2 LSN b2+ @ﬂﬂ L J‘ ! uf‘ﬂ
***  Auxiliary power must only be returned to AUX2 in looped isolators N

(ERT systems). [Suitable isolators include YBO-R/SCI isolators]

Technical specifications

Operating and display elements

2 LEDs (1x red, alarm/1x yellow, fault)
1 button (LED test)

Input voltage

+20V DC...+30V DC/+5V DC =5%

Output voltage:
- LSN standby voltage
- LSN transmission voltage
- AUX auxiliary power

30* 085y DC
30* 085y DC + 1.6* 015V DC (voltage hub)
28* 1.0y DC

Maximum current consumption

4010 mA at 24 v DC

Nominal current consumption:

- Module 260 mA at 24 V DC
- LSN 1.6 x current consumption of LSN elements
- AUX 1.35 x AUX auxiliary power
Line length Max. 3000 m, depending on configuration and cable type
Number of LSN elements Max. 127 standard LSN elements
Max. 254 LSNjmproved €lements
LSN line current: - Standby Max. 750 mA, depending on configuration and cable type
- Alarm Max. 1500 mA, depending on configuration and cable type
Max. 300 mA at connection of standard LSN elements!

AUX auxiliary power (28 V DC)

Max. 500 mA in an LSN loop (ERT system)
or 2 x max. 500 mA in 2 stubs

Protection type

IP30/IEC 60529

Safety standards

IEC 60950 / EN 60950

EMC immunity EN 50130-4
EMC emission EN 61000-6-3
Permissible operating temperature | -5 °C ... 50 °C

Permissible storage temperature

-20°C...60°C

Relative humidity

Max. 95 % non-condensing

Housing material and colour

ABS plastic, (UL94 V-0), semi-gloss anthracite, RAL 7016

Dimensions (w x h x1)

Approx. 127 x 190 x 60 mm

Weight

Approx. 440 g

BOSCH
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TMepiypagpn mpoiovrog LSN 1500 A

4.998.137.278

Meplypagpn Aettoupyiag

To dopooTolxeio emTpénel Tn cuvdean evog Bpoxou LSN pe ewg kal 254 otoixeia BeATiwpévou LSN
O€ €vad PEYIOTO peupa ypapung 1500 mA n pe éwg kal 127 oTolxeia kAaoilkou LSN o€ éva péyloto
pelpa ypapung 300 mA EmrpémeTat va cuvbeBei povo aplotepa oe €va popéa dopooTtolxeiou PRD

0004 A kat anatrei 2 unodoxec!

AvTiOoTOIX1ON OKPOBEKTWV

Yuvbeon
©éon | Emypaen , E181k06 Tepaxlo 12 3 4 56 78
Bpoxog LSN 610kAGb6wong owAnva LSN
1 AUX1 + TTp60OeTn Tpbdobetn Tpopodoaia
Tpopoboaia Taong elbikoU Tepayiou
2 AUX1 - Taong SlakAabwaong cwAnva 1 n [ e L . o
3 LSN ai- LSN ai- El6kd Tepdyio dlakAadwong DL hod B s s i JD
e€epxouevo owAfva 1 LSN al- — =
LSN b1+ E161ko Tepaxio SiakAddwoncg
4 LSN b1+ eepxouevo owAfva 1 LSN b1+ .
5 AUX2 + TTp60OeTn TpbdobeTn Tpopodoaia %
Tpogpoboaia Taong elbikol Tepayxiou 3 =
6 AUX2 - Taong*** SlakAadwaong cwAnva 2 s
7 LSN a2- LSN a2- E16kd Tepdyio dlakAadwaong ]
€L0EPXOUEVO owAnva 2 LSN a2- w e
LSN b2+ E16kd Tepdyio dlakAadwong O L ] \D}
8 LSN b2+ €10EPXOUEVO owAfva 2 LSN b2+ -

*** Movo otnv nepinTwon S1atdgewv anmopdvwong mou Bpiokovral aTo Bpdxo (Texvohoyia ERT) emTpéneral n emMoTpo®n TNG
mpdobeTng Taong oto AUX2! [yia mapabeypa evéeikvuvtal ol Siatagelc anmopdvwaong mou Bpiokovtal oto Bpoxo YBO-R/SCI]

Texvika dedopéva

YTolxela XelplopoU Kal evoeifewv

2 huxvieg LED (1 x kdkkivn, ouvayeppoc/ 1 x kitptvn, BAARN)
1 nAnKTpo (€heyxoc LED)

Tdaon elcobou

+20VDC...+30VDC/+5VDC =5 %

Tdaon e€odou:
- Taon xwelic popTio LSN
- Taon mapoxnc LSN
- EmmpocOetn napoxn AUX

30% 085y DC
30* 085y DC +1,6% 015 v DC (Swaklpavon Taong)
28* 1.0y DC

Méylotn kKaTavaAwaon pelpaTog

4010 mA 0e 24V DC

Ovoy. katavaAwon pelupaTog:
- AopooTolxeio
-LSN
- AUX2

260 mA o€ 24 V DC
1,7 x KaTavaAwon pelpaToc Twv oTolxeiwv LSN
1,2 x mpooBeTn Tpopoboaoia AUX

Mnko¢ kaAwbiou

péy. 3000 m, avaAoya pe Tn SlapdpPwaon Kat Tov TUMO KaAwdiou

AplBpoc otolxeiwv LSN

peéy. 127 otolxeia kAaolkou LSN
peéy 254 otoixeia BeAtiwpévou LSN

Peupa ypappung LSN:
- Kataotaon neepiag
- Yuvayeppoc

péy. 750 mA, avefaptnTta amd Tn SlapdpPwaon Kat Tov TUMo KaAwdiou,
pey. 1500 mA, ave€dpTtnta anod Tn SlapopPwaon Kat Tov TUTo Kaiwbiou,
péy. 300 mA oTn olvbeon oTolxeiwv KAaotkou LSN!

EmmpdoBern mapoxr AUX
(28 V DC)

pey. 500 mA oe Bpdxo LSN (texvoAoyia ERT)
N 2 x gey. 500 mA oe mepinTwon 2 eldlka Tepdaxia S1akAadwaong owAnva

KAdon mpooTaociag

IP30 / IEC 60529

TTpoTUTTa aoPaAeiag

IEC 60950 / EN 60950

Aettoupyiag

HAekTpopayvnTikn cupfBatoTnTta- EN 50130-4
ATpwaoia

Exkmoutn mapepfoAwv HMZ EN 61000-6-3
EmTpenopevn Beppokpaaia -5°C...50°C

EmTpenopevn Beppokpaaia
amoBnkeuong

-20°C...60°C

EmTpenopevn oXeTIKN uypaoia

HEY. 95 %, Xwpig oupmukvwon

YAIKO TepIBARPATOC KAl XpWwHa

TTAaoTikd ABS, (UL94 V-0), cativé avbpaki, RAL 7016

Algotdoelg (Y x TT x B)

mepinou 127 x 190 x 60mm

Bdapog

mepinou 440 g

BOSCH
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Termékismertetd LSN 1500 A 4.998.137.278

Mkodési leiras

A modul egy max. 254 LSNimproved - €lemmel rendelkez LSN-hurok illesztéset teszi lehetvé max.
1500 mA vonali aram mellett vagy egy max. 127 klasszikus LSN - elemmel rendelkez LSN-hurok il-
lesztését max. 300 mA vonali aram mellett.

Csak a PRD 0004 A modultarté bal oldalara csatlakoztathato és 2 csatlakozéhelyet igényel!

Kapocskiosztas 12 34 56 738
Poz. Felirat Csatlakozas
LSN-hurok LSN-ag |
AUX1 + Kiegészit fes- Kiegészit fes- Dn@
AUX1 - zliltségellatas zliltségellatas 1. ag — T
LSN al- LSN al- kimen 1. 4g LSN ail-
LSN b1+ [ LSN b1+ kimen 1.3g LSN b1+

AUX2 + Kiegészit fes-
AUX2 - zliltségellatas***

LSN 1500 A|
]

Kiegészit fes-
zlltségellatas 2. ag i

LSN a2- LSN a2- bemen

2. ag LSN a2- : =

O|N|oO|O| MW=

LSN b2+ LSN b2+ bemen

2. 3g LSN b2+ i [ ] il

*** Csak akkor szabad a kiegészit fesziiltséget az AUX2 kimenetbe
visszavezetni ha a tapfeszlltség-hurokba roévidzar-szakaszolok (ERT-technoldgia) vannak beépitve.
[erre példaul az YBO-R/SCI levalasztéelem alkalmas]! [erre példaul az YBO-R/SCl-valasztéelem alkalmas]

Mszaki adatok

Kezel- és kijelz elemek

2 LED (1 piros, riasztas/ 1 sarga, hiba)
1 gomb (LED-teszt)

Bemen fesziiltség

+20VDC...+30VDC/+5VDC 5%

Kimenfesziltség:
- LSN nyugalmi feszlltség
- LSN addfesziltség
- AUX kiegészit tapfeszlltség

30* 085y DC
30% 085y DC +1,6* 0,15 v DC (fesziltségloket)
8% 1,0y DC

Maximalis aramfelvétel

4010 mA 24V DC mellett

Névleges:

- modul aramfelvétel 260 mA 24V DC mellett

- LSN Az LSN-elem aramfelvételének 1,7-szerese

- AUX Az AUX kiegészit tapfesziltségének 1,2-szerese
Vezetékhossz max. 3000 m, a konfiguraciotdl és a vezeték tipusatol fliggen

LSN-elemek szama

max. 127 klasszikus LSN-elem

Az LSN vonali arama: - nyugalom
- riasztas

max. 750 mA, a konfiguraciotol és a vezeték tipusatol fliggen,
max. 1500 mA, a konfiguraciotol és a vezeték tipusatol figgen,
max. 300 mA, klasszikus LSN-elemek illesztése esetén!

Az AUX kiegészit tapfesziltsége
(28 v DC)

max. 500 mA egy LSN-hurok esetén (ERT-technika)
ill. 2 x max. 500 mA 2 ag esetén

Erintésvédelem

IP30 / IEC 60529

Biztonsagi szabvanyok

IEC 60950 / EN 60950

EMV-zavarallosag EN 50130-4
EMV-zavarkibocsatas EN 61000-6-3
Megengedett Gizemi hmérséklet -5°C...50°C.

Megengedett tarolasi hmérséklet

-20°C...60°C.

Megengedett relativ paratartalom

max. 95 %, nem kondenzald

A haz anyaga és szine

ABS manyag, (UL94 V-0), selymesen matt fény antracit, RAL 7016

Méretek (ma. x szé. x mé.)

kb. 127 x 190 x 60mm

Témeg

kb. 440 g

BOSCH
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Opis proizvoda LSN 1500 A

4.998.137.278

Opis funkcija

Modul omoguuje spajanje LSN petlje sa do 254 LSNpgpoljzanin - €lemenata pri maksimalnoj struji
petlje od 1500 mA ili sa do 127 klasinih LSN - elemenata pri maksimalnoj struji petlje od 300 mA.

Smije se umetnuti iskljuivo na lijevoj strani PRD 0004 A panelske Sine i potrebna su mu 2 utina

mjesta!

Raspored stezaljki

LSN 1500 A|
]

naponom prikljuak 2 2

. Prikljuak
Pol. | Opis LSN-petlja LSN-prikljuak

1 | AUX1 + | Napajanje dodat- | Napajanje dodatnim
2 AUX1 - nim naponom naponom prikljuak 1
3 LSN al- | LSN al- izlazni Prikljuak 1 LSN a1-
4 LSN b1+ | LSN b1+ izlazni | Prikljuak 1 LSN b1+
5 | AUX2+ | Napajanje dodat- | Napajanje dodatnim
6 AUX2 - | nim naponom®***

7 LSN a2- LSN a2- ulazni Prikljuak 2 LSN a2-
8 | LSN b2+ | LSN b2+ ulazni Prikljuak 2 LSN b2+

il N —

*** Pomono napajanje mora biti proslijeeno na AUX 2 jedino kod
ugraenih izolatora petlje (ERT-sistemi) U odgovarajue izolatore petlje ukljueni su i [YBO-R/SCl-izolatori !]

Tehnike specifikacije

Elementi za prikazivanje i
rukovanje

2 LED svjetlee diode (1 x crvena, alarm/ 1 x Zuta, smetnja)
1 tipka (LED-test)

Ulazni napon

+20 V DC (istosmjerne struje)...+30VDC/+5VDC =5 %

[zlazni napon:
- LSN-napon mirovanja
- LSN-odasiljaki napon
- Dodatno napajanje AUX

30+ 085y DC
30085y pC+1,6*=9%15vDC
28+ 1.0V DC

Maksimalna potrosnja struje

4010 mA pri 24V DC

Naz. potroSnja struje: - modula
- LSN-a
- AUX-a

260 mA pri 24V DC
1,7 x potrosnja struje LSN-elemenata
1,2 x dodatno napajanje AUX

(28 V DC)

Duljina kabela maks. 3000 m, ovisno o konfiguraciji i vrsti kabela
Broj LSN elemenata maks. 127 klasinih LSN elemenata
maks. 254 LSNpopoljzanih €lemenata
Struja petlje LSN: maks. 750 mA, ovisno o konfiguraciji i vrsti kabela
- U mirnom stanju maks. 1500 mA, ovisno o konfiguraciji i vrsti kabela,
- u stanju alarma maks. 300 mA pri spajanju klasinih LSN elemenata!
Dodatno napajanje AUX maks. 500 mA kod jedne LSN-petlje (ERT-tehnologija)

tj. 2 x maks. 500 mA kod 2 prikljuka

Vrsta zastite

IP30 / IEC 60529

Sigurnosni standardi

IEC 60950 / EN 60950

EMV-otpornost na smetnje EN 50130-4
EMV-emitiranje smetnji EN 61000-6-3
Dopustena radna temperatura -5°C...50°C

Dopustena temp. skladiStenja

-20°C...60°C

Dopustena relativna vlaznost

maks. 95 % bez kondenzacije

Materijal i boja kuista

ABS plastika, (UL94 V-0), polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (VxS x D)

oko. 127 x 190 x 60 mm

Tezina

oko 440 g
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Descrizione prodotto LSN 1500 A

4.998.137.278

Descrizione del funzionamento

Il modulo consente il collegamento di una linea LSN con un massimo di 254 elementi LSNimproved
a una corrente di linea massima di 1500 mA oppure con un massimo di 127 elementi LSN stan-
dard a una corrente di linea massima di 300 maA.

Puo essere inserito solo a sinistra su un supporto per moduli e sono necessari 2 slot!

Assegnazione dei morsetti

p Dicit Connessione

0s. | Dicitura Linea LSN Diramazione LSN

1 AUX1 + Alimentazione di Alimentazione di ten-
tensione sione supplementare di-

2 AUX1 - supplementare ramazione 1 Sie ‘. “qj
LSN al- Diramazione 1 DJD

3 [LSNal- in uscita LSN al- = e
LSN b1+ Diramazione 1

4 | LSNbix in uscita LSN b1+ .

5 AUX2 + Alimentazione di Alimentazione di ten- %
tensione sione supplementare di- a m

6 | AUX2- | supplementare*** ramazione 2 ﬁ]
LSN a2- Diramazione 2

7 | LSNa2- in entrata LSN a2- @EJD L J‘ - M
LSN b2+ Diramazione 2 J

8 LSN b2+ in entrata LSN b2+

*** La tensione supplementare per AUX2 puo essere applicata solo in presenza di elementi di divisione
presenti nella linea (tecnica ERT). [ad es. sono adatti elementi di divisione YBO-R/SCI]

Dati tecnici

Tasti e LED

2 LED (1x rosso, allarme / 1x giallo, anomalia)
1 tasto (verifica LED)

Tensione d’ingresso

+20VDC...+30VDC/+5VDC 5%

Tensione in uscita:
- LSN-Tensione di riposo
- LSN-Tensione di trasmissione
- Alimentazione supplementare AUX

30* 085y DC
30* 085y DC + 1,6 0,15y DC (aumento tensione)
28* 1.0y DC

Consumo di corrente massimo

4010 mAa24VDC

Nom. Consumo di corrente: - modulo
- LSN
- AUX

260 mAa24VDC
1,7 x consumo di corrente degli elementi LSN
1,2 x alimentazione ausiliaria AUX

Lunghezza cavo

max. 3000 m, a seconda della configurazione e del tipo di cavo

Numero di elementi LSN

max. 127 elementi LSN standard
max. 254 elementi LSNjmproved

Corrente linea LSN: - A riposo
- Allarme

max. 750 mA, a seconda della configurazione e del tipo di cavo
max. 1500 mA, a secondadella configurazione e del tipo di cavo
max. 300 mA per il collegamento di elementi LSN standard!

Alimentazione ausiliaria AUX (28 V DC)

max. 500 mA per una linea LSN (tecnica ERT)
oppure 2 x max. 500 mA per 2 diramazioni

Tipo di protezione

IP30 / IEC 60529

Standard di sicurezza

IEC 60950 / EN 60950

Immunita elettromagnetica EN 50130-4
Emissione di interferenze elettromagnet. | EN 61000-6-3
Temperatura operativa ammessa -5°C...50°C

Temperatura di stoccaggio ammessa

-20°C...60°C

Umidita relativa consentita

max. 95 % senza formazione di condensa

Materiale dell’alloggiamento e colore

Plastica ABS (UL94 V-0), antracite satinata, RAL 7016

Dimensioni (h x | x p)

circa 127 x 190 x 60 mm

Peso

circad440 g
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Lietuviskai Gaminio apraSymas LSN 1500 A 4.998.137.278

Funkcijy aprasymas

Siuo moduliu galima prijungti LSN Zieda su iki 254 LSNpagerintais - €lementais, kai maksimali linijiné
srove yra 1500 mA arba su 127 klasikiniais LSN elementais, kai maksimali linijiné srové yra
300 mA. Sis modulis jungiamas tik kairéje j PRD 0004 A modulio laikiklj ir uzima 2 lizdus!

Gnybty iSdéstymas

12 3 4 56 7 8

pad. | Usras Jungtis
ad. | vzrasas LSN ziedas LSN zingsnis .
P + - a-be ‘Dmﬂ
AUX1 + | papildoma maiti- | Papildoma maitinimo sl e ot — @
AUX1 - nimo jtampa jtampa, 1 Zingsnis — |

LSN al- LSN al- einanti

1 Zingsnis LSN al-

LSN b1+ | LSN b1+ einanti

1 Zingsnis LSN b1+

ILSN 1500 A
]

AUX2 + | papildoma maiti-
AUX2 - nimo jtampa***

Papildoma maitinimo
jtampa, 2 Zingsnis

LSN a2- | LSN a2- ateinanti

[ook NN N>R G2 1 IF SN IOVH BN O N B o

LSN b2+ |LSN b2+ ateinanti

2 zingsnis LSN a2- I = B
2 zingsnis LSN b2+ I

*** Tik esant ziede jmontuotiems skyrimo elementams (ERT technika)
papildoma jtampa galima grazinti j AUX2! [tinkami yra, pvz., YBO-R/SCI skyrimo elementai]

Techniniai duomenys

Valdymo ir rodmeny elementai

2 Sviesiniai indikatoriai (1 x raudonas, pavojus/ 1 x geltonas,
triktis)1 mygtukas (Sviesinio indikatoriaus patikrinimas)

Jeinanti jtampa

+20VDC...+30VDC/+5VDC =5 %

ISéjimo jtampa:

- LSN jtampa nesiunciant signalo
- LSN jtampa siunciant signala

- papildomas maitinimas AUX

30* 085y DC
30+ 085y DC + 1,6* 015V DC (jtampos Suolis)
28* 1.0y DC

Maksimalus srovés suvartojimas

4010 mA esant 24V DC

Nom. srovés suvartojimas:

- modulis 260 mA esant 24V DC
- LSN 1,7 x LSN elementy sroveés suvartojimas
- AUX 1,2 x papildomas maitinimas AUX
Kabelio ilgis maks. 3000 m, atsizvelgiant j konfiguracija ir kabelio tipa

LSN elementy kiekis

maks. 127 klasikiniai LSN elementai
maks. 254 LSN pagerinti €lementai

Linijos srove LSN:
- ramybés busena
- pavojaus signalas

maks. 750 mA, atsizvelgiant j konfiguracija ir kabelio tipa,
maks. 1500 mA, atsizvelgiant j konfiguracija ir kabelio tipa,
maks. 300 maA prijungiant klasikinius LSN elementus!

Papildomas maitinimas AUX
(28 vV DC)

maks. 500 mA esant LSN ziedui (ERT technika)
ir 2 x maks. 500 mA, kai yra 2 zZingsniai

Apsaugos klasé

IP30 / IEC 60529

Saugos standartai

IEC 60950 / EN 60950

EMV atsparumas triktims EN 50130-4
EMV trik¢iy iSsiuntimas EN 61000-6-3
Leistina darbiné temperatira -5°C...50°C
Leistina sandéliavimo temp. -20°C...60°C

Leistina santykine dréegmé

maks. 95%, nesikondensuojanti

Korpuso medziaga ir spalva

ABS plastmaseé, (UL94 V-0), matinis antracitas, RAL 7016

Matmenys (A x P x G)

apytiksliai 127 x 190 x 60 mm

Svoris

apytiksliai 440 g
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LSN 1500 A, produkta apraksts

4.998.137.278

Funkciju apraksts

Modulis |auj pievienot LSN-gredzenu ar lidz pat 254 LSNyjabotiem - €lementiem ar 1500 mA mak-
simalu elektrolinijas stravu vai ar lidz pat 127 klasiskiem LSN - elementiem ar maksimalu elek-
trolinijas stravu 300 mA. To drikst spraust tikai pa kreisi uz viena PRD 0004 A modula neséja, un

tam ir vajadzigas 2 kontaktvietas!

Spailu izvietojums

b Marks: Pieslegums
0z. | Markéjums
xel LSN gredzens LSN pieslégums & \nﬂ
fve G 0
1 AUX1+ | papildu stravas Papildu stravas : — Eﬁhi‘ @
2 AUX1 - apgade apgade, pieslégums 1
3 LSN al- LSN al- uz Pieslegums 1 LSN al- ,
4 LSN b1+ LSN bl+ uz Pieslégums 1 LSN b1+ %
3 ]

5 AUX2 + Papildu stravas Papildu stravas S—y
6 AUX2 - apgade*** apgade, pieslégums 2 ]
7 LSN a2- LSN a2- no Pieslegums 2 LSN a2- @E_[D [ ] M
8 LSN b2+ LSN b2+ no Pieslegums 2 LSN b2+ i

*** Tikai pie gredzena ievietotiem atdalitajelementiem (ERT-panémiens)
drikst pievadit papildu stravu pie AUX2! [pieméroti ir, piem., YBO-R/SCl-atdalitajelementi]

Tehniskie dati

Apkalpes un indikacijas elementi

2 gaismas diodes (1 x sarkana, trauksme/ 1 x dzeltena,
traucéjums), 1 taustin$ (gaismas diode - tests)

leejas spriegums

+20VDC...+30VDC/+5VDC 5%

Izejas spriegums:

- LSN-darba spriegums
- LSN-raiditajspriegums
- papildu apgade AUX

30* 085y DC
30* 085y DC +1,6* 015V DC (sprieguma trieciens)
28* 1.0y DC

Maksimalais stravas patéring

4010 mA pie 24V DC

Nom. Stravas patérins: - modulis
- LSN
- AUX

260 mA pie 24V DC
1,7 x LSN-elementu stravas patéring
1,2 x papildu apgade AUX

Elektrolinijas garums

maks. 3000 m, atkariba no konfiguracijas un kabela veida

LSN elementu skaits

maks. 127 klasiskie LSN elementi
maks. 254 LSNzlabotie €lementi

Elektrolinijas strava LSN: - miers
- trauksme

maks. 750 mA, atkariba no konfiguracijas un kabela veida,
maks. 1500 mA, atkariba no konfiguracijas un kabela veida,
maks. 300 mA, pieslédzot klasiskos LSN elementus!

Papildu apgade AUX (28 V DC)

maks. 500 mA vienam LSN gredzenam (ERT panémiens)
resp., 2 x maks. 500 mA 2 pieslegumiem

Aizsardzibas veids

IP30 / IEC 60529

Drosibas standarti

IEC 60950 / EN 60950

EMV elektromagnétiska savietojamiba | EN 50130-4
EMV elektromagnétiskie traucéjumi EN 61000-6-3
Pielaujama ekspluatacijas temperatura | -5 °C ... 50 °C..

Pielaujama uzglabasanas temperatira

-20°C...60°C.

Pielaujamais relativais mitrums

maks. 95 %, bez kondensata

Korpusa materials un krasa

ABS plastmasa, (UL94 V-0), zidigi matéts antracits, RAL 7016

Izméri (A x P x B)

aptuv. 127 x 190 x 60mm

Svars

aptuv. 440 g
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| Norsk | Produktbeskrivelse LSN 1500 A 4.998.137.278

Funksjonsbeskrivelse

Modulen gjer det mulig & koble til en LSN-ring med inntil 254 LSNimproved - ) €lementer ved en mak-
simal linjestream pa 1500 mA eller med inntil 127 klassiske LSN - elementer ved en maksimal lin-
jestream pa 300 mA. Tilkoblingen ma bare utfares til venstre pa en PRD 0004 A-modulholder. Det
er ngdvendig med to tilkoblingspunkter.

Klemmeplassering
Pos. Skrift Tilkobling
LSN-ring LSN-blindledning
L] AU epstra spennings- EkStf?r:)?rﬁ?];'ngs'
AUX1 - forsyning blindledning 1 |
3 LSN a1- LSN a1- Blindledning 1 I ear ioiar i
utgdende LSN al- E— ]B
4 LSN b1+ LSN b1+ Blindledning 1
utgdende LSN b1+
AUX2 + Ekstra spennings- Ekstra spgnnings- %
AUXD forsyning*** forsyning, g -
) yning blindledning 2 i
LSN a2- LSN a2- Blindledning 2 ]
inngdende LSN a2- : : ”7}
8 | LSN b2+ LSN b2+ Blindledning 2 d L] I
inngaende LSN b2+

*** Den ekstra spenningstilfarselen skal bare fares tilbake til AUX2 hvis det er satt inn skilleelementer
(ERT-teknikk) i ringen. [Du kan f.eks. bruke YBO-R/SCI-skilleelementer]

Tekniske data

Betjenings- og visningselementer

2 LED-lamper (1 x red for alarm, 1 x gul for feil)
1 knapp (LED-test)

Inngangsspenning

+20V DC...+30VDC/+5VDC 5%

Utgangsspenning
- LSN-hvilespenning
- LSN-senderspenning
- Tilleggsforsyning AUX

30= 085y DC
30* 085y DC +1,6* 015V DC (spenningsgkning)
28*1.0vDC

Maksimalt stremopptak

4010 mA ved 24V DC

Nom. stremopptak: - Modul
-LSN
- AUX

260 mA ved 24 V DC
1,7 x stremopptak for LSN-elementene
1,2 x tilleggsforsyning AUX

Ledningslengde

Maks. 3000 m, avhengig av konfigurasjonen og ledningtypen

Antall LSN-elementer

Maks. 127 klassiske LSN-elementer
Maks. 254 LSNimproved €lementer

Linjestrgm LSN: - Hvilest.
- Alarm

Maks. 750 mA avhengig av konfigurasjonen og ledningstypen
Maks. 1500 mA, avhengig av konfigurasjonen og ledningstypen
Maks. 300 mA ved tilkobling av klassiske LSN-elementer

Tilleggsforsyning AUX
(28 Vv DC)

Maks. 500 mA ved en LSN-ring (ERT-teknikk)
eller 2 x maks. 500 mA ved 2 blindledninger

Verneklasse

IP30 / IEC 60529

Sikkerhetsstandarder

IEC 60950 / EN 60950

EMC, immunitet EN 50130-4
EMC, straling EN 61000-6-3
Tillatt driftstemperatur -5°C...50°C

Tillatt lagringstemperatur

-20°C...60°C

Tillatt relativ fuktighet

maks. 95 % ikke-kondenserende

Husmateriale og -farge

ABS-plast (UL94 V-0), silkematt antrasitt, RAL 7016

Mal (Hx B x D)

ca. 127 x 190 x 60 mm

Vekt

ca.440 g
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Basisfuncties

De module maakt de aansluiting van een LSN-ringleiding met maximaal 254 LSNjmproved - €lemen-
ten mogelijk bij een maximale lijnstroom van 1500 mA of met maximaal 127 conventionele
LSN - elementen bij een maximale lijnstroom van 300 mA.

De ringleiding mag alleen links op een PRD 0004 A modulehouder worden aangesloten en voor de
aansluiting zijn 2 posities nodig.

Productbeschrijving LSN 1500 A 4.998.137.278

Klembezetting

p Label Aansluiting
os: abe LSN-lus LSN-steeklijn L,
1 | AUX1+ . Extra voeding [ @
> AUXL - Extra voeding steeklijn 1 =
3 LSN al- | LSN al- uitgaand | Steeklijn 1 LSN al-
4 | LSN b1+ |LSN bi+ uitgaand | Steeklijn 1 LSN bi+ ﬂ
5 | AUX2+ Extra voeding : .

H *k%k =y

6 AUXD - Extra voeding steeklijn 2 ]
7 LSN a2- | LSN a2-ingaand | Steeklijn 2 LSN a2- ] ' ui}
8 | LSN b2+ | LSN b2+ ingaand | Steeklijn 2 LSN b2+ | oo [ 0

*** Alleen bij in de ringleiding toegepaste scheidingselementen(ERT-technologie) mag de extra voeding
worden teruggevoerd naar AUX2! [geschikte scheidingselementen zijn bijv. YBO-R/SCl-elementen]

Technische specificaties

Bedieningselementen en indicatoren

2 LED’s (1 x rood, alarm / 1 x geel, storing)
1 toets (LED-test)

Ingangsspanning

+20VDC...+30VDC/+5VDC 5%

Uitgangsspanning:
- stand-by-spanning LSN
- spanning LSN
- extra voeding AUX

30* 085y DC
30* 085y DC +1,6* 015V DC (spanningsfluctuatie)
28* 1.0y DC

Maximaal stroomverbruik

4010 mA bij 24 vV DC

Nom. stroomverbruik: - module 260 mA bij 24 V DC
- LSN 1,7 x stroomverbruik van de LSN-elementen
- AUX 1,2 x extra voeding AUX
Kabellengte max. 3000 m, afhankelijk van configuratie en kabeltype
Aantal LSN-elementen max. 127 conventionele LSN-elementen
Lijnstroom LSN: - stand-by max. 750 mA, afhankelijk van configuratie en kabeltype,
- alarm max. 1500 mA, afhankelijk van configuratie en kabeltype,

max. 300 mA bij aansluiting van conventionele LSN-elementen!

Extra voeding AUX (28 V DC)

max. 500 mA als lus (ERT-techniek)
of 2 x max. 500 mA bij 2 steeklijnen

Beschermingsklasse

IP30 / IEC 60529

Veiligheidsnormen

IEC 60950 / EN 60950

EMC-storingsbestendigheid EN 50130-4
EMC-emissie EN 61000-6-3
Toegestane bedrijfstemperatuur -5°C...50°C

Toegestane opslagtemperatuur

-20°C...60°C

Toegestane relatieve vochtigheid

max. 95% niet-condenserend

Materiaal en kleur van de behuizing

ABS-kunststof, (UL94 V-0), zijdemat antraciet, RAL 7016

Afmetingen (h x b x d)

ca. 127 x 190 x 60 mm

Gewicht

ca.440 g
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Descricao do produto LSN 1500 A

4.998.137.278

Funcoes

O modulo permite ligar um loop LSN com um maximo de 254 elementos LSN;, com uma corrente
de linha maxima de 1500 mA ou um maximo de 127 elementos LSN classicos, com uma corrente
delinhamaximade 300 mA. S6 pode ser encaixado no lado esquerdo de uma calhalonga PRD 0004
A, necessitando de 2 encaixes, ocupando portanto duas posi¢cées no painel!

12 3 4 56 7 8

- abs
AU LSN?

ILSN 1500 A
]

Ligacoes eléctricas
pos. | Legenda- Ligacao
’ gem Loop LSN Ramal LSN
1 AUX1 + | Fonte de alimen- |Fonte de alimentacdo
2 AUX1 - tagao auxiliar auxiliar ramal 1
3 LSN al- LSN al- (saida) Ramal 1 LSN ai-
4 LSN b1+ LSN b1+ (saida) Ramal 1 LSN b1+
5 AUX2 + | Fonte de alimen- | Fonte de alimentacao
6 AUX2 - tagao auxiliar*** auxiliar ramal 2
7 LSN a2- LSN a2- (entrada) Ramal 2 LSN a2-
8 LSN b2+ | LSN b2+ (entrada) Ramal 2 LSN b2+

il N E—

*** A alimentacao auxiliar AUX2 s6 deve ser usada quando existirem isoladores instalados num loop
(tecnologia ERT)! [neste caso estao, p. ex., os isoladores YBO-R/SCI]

Dados técnicos

Elementos de operacao e indicagao

2 LEDs (1 x vermelho, alarme/1 x amarelo, falha)
1 tecla (teste LED)

Tensao de entrada

+20 Vdc ... +30 Vdc / +5 Vdc =5 %

Tensao de saida:
- Tensao em repouso LSN
- Tensao de transmissao LSN
- Fonte de alimentacao auxiliar AUX

30%* 085 ydc
30* 0.85vdc + 1,6* 915 vdc (curso da tensao)
28* 1.0 ydc

Consumo de corrente max.

4010 mA a 24 Vdc

Consumo de corrente nominal: - Modulo

260 mA a 24 Vdc

-LSN 1,7 x consumo de corrente dos elementos LSN
- AUX 1,2 x fonte de alimentagao auxiliar AUX
Comprimento de cabo max. 3000 m, consoante a configuracao e o tipo de cabo
Quantidade de elementos LSN max. 127 elementos LSN classicos
max. 254 elementos LSN;
Corrente de linha LSN: - Repouso max. 750 mA, consoante a configuracao e o tipo de cabo,
- Alarme max. 1500 mA, consoante a configuragao e o tipo de cabo

max. 300 mA no caso de ligacao de elementos LSN classicos!

Fonte de alimentagao auxiliar AUX
(28 V dc)

max. 500 mA com um loop LSN (tecnologia ERT)
ou 2 x max. 500 mA com 2 ramais

indice de proteccéo

IP 30 / CEI 60529

Normas de segurancga

CEI 60950/EN 60950

Resisténcia a interferéncias CEM EN 50130-4
Emissao de interferéncias CEM EN 61000-6-3
Temperatura de funcionamento permitida | -5 °C ... 50 °C

Temp. de armazenamento permitida

-20°C...60°C

Humidade relativa permitida

max. 95 % sem condensacao

Material da caixa e cor

Plastico ABS (UL94 V-0), antracite acetinado, RAL 7016

Dimensodes (Ax L x P)

aprox. 127 x 190 x 60 mm

Peso

aprox. 440 g
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Opis funkcjonainy

Modut umozliwia podtaczenie petli LSN z 254 elementami pracujacymi w udoskonalonej technologii
LSNimproved Przy maksymalnym natezeniu pradu linii rzgdu 1500 mA lub 127 elementami pracujgcymi
w klasycznej technologii LSN przy maksymalnym natezeniu pradu linii rzedu 300 mA.

Mozna go podtaczy¢ do szyny przytagczeniowej PRD 0004 A tylko po lewej stronie (wymaga 2 gniazd)!

LSN 1500 A - opis produktu 4.998.137.278

Funkcje zaciskow

. Ztacze 12 34 56 738
Poz. | Opis Petla LSN Odgatezienie LSN
1 AUX1 + . Dodatkowe zasila-
Dodatkowe zasila- nie napieciem -
2 AUX1 - nie napieciem odgatezienie 1 J‘—\ 2SS 1ESi ‘iqj
- . - Odgai’eZienie 1 D Auxt IZNT Ave ENHZ‘ D @
LSN al Wyjscie LSN a1l LSN al- ———
o Odgatezienie 1
4 | LSNbi1+ | Wyjécie LSN b1+ TSN b+ )
ila- g
5 AUX2 + Dodatkowe zasila- Dnoi(gar’ggoyve.zasn_a ;
- SR pieciem 5 "
6 AUX2 - nie napieciem odgatezienie 2 hg]
i o _ Odgatezienie 2
7 LSN a2 Wejscie LSN a2 LSN a2- @1 ‘ =l
o Odgatezienie 2 0 L \Dj
8 LSN b2+ Wejscie LSN b2+ LSN b2+

*** Dodatkowe zasilanie napieciem moze by¢ doprowadzane do wyjscia AUX2
tylko w przypadku instalacji w petliizolatorow (technika ERT)! [odpowiednie sg np. izolatory YBO-R/SCI]

Dane techniczne

Elementy obstugowe i wskazniki

2 diody LED (1x czerwona — alarm / 1x zotta — usterka)
1 przycisk (test diod LED)

Napiecie na wejsciu

+20VDC..+30VDC/+5VDC 5%

Napiecie wyjsciowe:
- napiecie czuwania LSN
- napiecie alarmu LSN
- zasilanie dodatkowe AUX

30* 085y DC
30+ 085y DC +1,6* 915V DC (skok napiecia)
28* 1.0y DC

Maksymalny pobdr pradu

4010 mA przy 24V DC

Nom. pobér pradu: - modut
-LSN
- AUX

260 mA przy 24V DC
1,7 x pobdr pradu elementéw petli LSN
1,2 x dodatkowe zasilanie napieciem AUX

Dtugos$¢ przytaczonej petli dozorowej

maks. 3000 m, zaleznie od konfiguracji i typu kabla

Liczba elementow petli LSN

maks. 127 elementdéw pracujacych w klasycznej technologii LSN
maks. 254 elementy pracujace w udoskonalonej technologii

I—SNimproved

Prad linii LSN: - czuwanie

- alarm

maks. 750 mA, zaleznie od konfiguracji i typu kabla,

maks. 1500 mA, zaleznie od konfiguracji i typu kabla,

maks. 300 mA przy podtaczeniu elementéw pracujacych w kla-
sycznej technologii LSN!

Dodatkowe zasilanie napieciem AUX
(28 v DC)

maks. 500 mA w petli LSN (technika ERT)
lub 2 x maks. 500 mA przy 2 odgatezieniach

Klasa ochrony

IP30 / IEC 60529

Standard bezpieczenistwa

IEC 60950 / EN 60950

Odpornosé na zaktécenia elektromagn. | EN 50130-4
Wytwarzanie zaktécen elektromagn. EN 61000-6-3
Dopuszczalna temp. pracy -5°C...50°C

Dopuszczalna temp. przechowywania

-20°C...60°C

Dopuszczalna wilgotnos$¢ wzgledna

maks. 95 %, bez kondensacji

Materiat i kolor obudowy

tworzywo ABS, (UL94 V-0), antracyt, pétmat, RAL 7016

Wymiary (wys. x szer. x gt.)

ok. 127 x 190 x 60 mm

Masa

ok.440 g

BOSCH

BDL-498153983 / A6

24 /32 ST-FIR/ PRM1 /deh




Descriere produs LSN 1500 A

4.998.137.278

Descrierea Funcional

Acest modul permite conectarea intr-o bucl LSN a pan la 254 elemente de tip LSNimproved fur-
nizand un curent maxim de 1500 mA sau a pan la 127 elemente de tip Standard LSN cu un curent

maxim de linie de 300 mA.

Acest modul se instaleaz in partea stang a inei de fixare PRD 004 A i ocup dou sloturi.

Semnificaie terminale

p Etichet Conexiune

0z. | Etiche Bucl LSN Ramur LSN

1 AUX1 + : i Alimentare cu el G L
Alimentare cu ten- | 0 ne auxiliar hoi B vl B i

2 AUX1 - siune auxiliar ramur 1 ——

3 LSN al- LSN al- de ieire Ramur 1 LSN al-

4 LSN b1+ LSN b1+ de ieire Ramur 1 LSN b1+ ﬂ

5 AUX2 + | surs de alimentare té\géﬁiltiﬁexﬁ?ar . = I

6 AUX2 - suplimentar*** ramur 2 ]

7 LSN a2- | LSN a2- de intrare | Ramur 2 LSN a2- @ﬂuﬂ i J‘ — M

8 LSN b2+ | LSN b2+ de intrare | Ramur 2 LSN b2+ c

*** Tensiunea de alimentare auxiliar trebuie rutat doar ctre intrarea AUX2 a modulelor izolatoare
montate in bucl (sisteme ERT). [module izolatoare adecvate, ex. YBO-R/SCI]

Date tehnice

Elemente de operare si afiare

2 LED-uri (1 x rou, alarm/1 x galben, defeciune)
1 tast (testare LED-uri)

Tensiune de intrare

+20V CC...+30V CC/+5V CC =5 %

Tensiune de ieire:

- Valoare de stand-by pe bucla LSN
- Valoarea semnalului pe bucla LSN
- Valoare tensiune auxiliar

30* 0,85y CC
30% 0.85 v CC + 1,6* 0,15V CC (Curs de tensiune)
28=1.0v CC

Consum de curent maxim

4010 mAla 24V CC

Consum nominal: - Modul
- LSN
- AUX

260 mAla24V CC
1,7 x consumul elementelor LSN
1,2 x AUX tensiunea de alimentare auxiliar

Lungimea liniei de bucl

3000 m maxim, depinzand de configuraie si tipul de cablu folosit

Numrul de elemente LSN

Maxim 127 elemente LSN Standard

Curentul pe bucla LSN: - Stand-by
- Alarm

Maxim 750 mA, depinzand de configuraie si tipul de cablu folosit
Maxim 1500 mA, depinzand de configuraie si tipul de cablu folosit
Maxim 300 mA, la conexiune cu elemente LSN standard!

AUX Tensiunea de alimentare auxiliar
(28 V CC)

Maxim 500 mA intr-o bucla LSN (sistem ERT)
sau 2 x max 500mA in doua ramuri

Stadard de protecie

IP30 / IEC 60529

Standarde de siguran

IEC 60950 / EN 60950

Imunitate la zgomot CEM EN 50130-4
Emisie CEM EN 61000-6-3
Temperatur de operare admis -5°C...50°C

Temperatura de depozitare admis

-20°C...60°C

Umiditate relativ admis

max. 95% fr condens

Material carcas i culoare

ABS Material sintetic, (UL94 V-0), mat. mtsos antracit, RAL 7016

Dimensiuni (lime, lungime, grosime)

Cca. 127 x 190 x 60 mm

Greutate

Cca. 440 g
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OmnucaHue uspenuna LSN 1500 A

4.998.137.278

OmnucaHne OCHOBHbIX (hyHKLMHK

MoayAb TO3BOAAET TTOAKAKOUATb KOAbLIEBOW WiAend LSN ¢ uncaom anemeHToB LSNimproved - A0 254
TTPM MaKCUMaAbHOM AMHEMHOM ToKe 1500 MA nAM ¢ uMcAOM Kaaccruueckux LSN - anemeHTOoB AO 127
TTPU MaKCMMaAbHOM AMHEMHOM Toke 300 MA. YCTaHOBKY MOAYAA BbITTOAHATb TOAbKO CAEBA Ha LWMHE
PRD 0004 A, n ana aToro motpebyetca 2 rHesaa!

PacrnipeaeneHue Knemm

MabKHDO TToacoepnHeHue
MMos. SKap KoAbLeBOH waend PaananbHbIN
LSN waenc LSN
MCTOUHKK
! AUXT + McToukunK AOTIOAHUTEABHOTO o .”a
AOTTOAHWUTEABHOTO THTAHUA AAA i i i @
2 AUX1 - TTUTaHUA wheica 1 — =
3 LSN al- LSN al- Bbixoa LLinend 1 LSN al-
4 LSN b1+ LSN b1+ Bbixoa | LUaendh 1 LSN bl+ <
MCTOUHKK %
5 AUX2 + McTouHnK AOTIOAHWUTEABHOTO - .
AorrOAHMTeAEy*oro TUTaHUA AR @E
6 AUX2 - TUTaHKA wAeiidha 2 | .
7 | ISNa2- | [SNaJsxoa | Wehd 2 LSN ao- @ﬂuu — 0l
8 LSN b2+ LSN b2+ Bxoa LLnend 2 LSN b2+ c

*** TToakatouatb A0HaBOUHOE HampsAXeHWe Ha AUX2 MOXHO TOABKO TTPH ycTaHOBKe M3oaATopoB (ERT-Technik)
B KOAbLEBOM WAende! [TToaxoaAT, Harmpumep, anemeHTbl YBO-R/SCI]

TexHUUeCKHe XapaKTepPUCTUKH

JAEMEHTbI YTTPaBAEHUA U MHAMKALKUK

2 CBETOAMOAHBIX MHAMKATOpPa (1 KpacHbIM, CUTHAA TPeBOMM / 1 XeATbIH,
HermoAaakK), 1 KHormKa (TecT CBEeTOAMOAOB)

BxoaHOe HampaxeHue

+20 B mocToAHHOro ToKa. . . +30 B moctoAHHOro Toka / +5 B
TTOCTOAHHOIO ToKa =5 %

BbIXOAHOE HaTTpAXeHue:
- HampAxeHue mokosa LSN
- mepeaatowee HampaxeHneLSN

- AOTTOAHUTEABHOE TTUTaHne AUX

30* 0,85 B mocT. Toka

30* 085 B oct.Toka + 1,6* 0:15 B noct. Toka (aAManasoH usMepeHus
HaTTPAXeHUA)

28* 1,0 B ocT. TOKa

MakcuManbHOe oTpebaeHne ToKa

4010 MA ipu 24 B mocT. Toka

HomuHanbHOe moTpebaeHMe ToKa:
- Moayab
- LSN
- AUX

260 MA 1Tpu 24 B 11OCT. TOKa
1,7 x moTpebaeHune Toka anemeHToB LSN
1,2 X AOTTOAHUTEAbHOE TIMTaHMe AUX

AAMHA AUHU U

makc. 3000 M, B 3aBUCUMOCTH OT KOHpUIypaLmMu 1 TUTa kabeas

Uncao anemeHtoB LSN

Makc. 127 knaccnueckmnx LSN-anemeHTOB
Makc. 254 anemMeHTOB LSNimproved

AVHENHbIM TOK LSN: - COCTOAIHWE TTOKOA

- Tpesora

Makc. 750 MA, B 3aBUCMMOCTU OT KOH(UIypaLmMu U Tuma kabens,
mMakc. 1500 MA, B 3aBUCMMOCTH OT KOH(UIypaLmu U Tuma kabens,
Makc. 300 MA TpH TTOAKAKOUEHWUK uepes Khaccuueckne LSN-aneMeHThI!

AOTMOAHUTEAbHOE TTTaHue AUX
(28 B mocT. TOKAa)

makc. 500 MA ipu KoabLieBOM TToakAoueHnn LSN (ERT-Technik)
UAKM 2 x Makc. 500 MA pu 2 waerndax

Kaacc 3awmTbl

IP30 / IEC 60529

CTaHAapPTbl TTO TEXHUKE beszomacHocTH

IEC 60950 / EN 60950

YCTOMUMBOCTb K 3AEKTPOMarHMTHbIM Tomexam | EN 50130-4
IAEKTPOMArHUTHOE U3AYUEHUE EN 61000-6-3
Aomyctuman pabouan TemrepaTtypa -5°C...50°C

AomycTuman TeMrepartypa mpu XpaHeHuu

-20°C...60°C

AonycTMMas OTHOCUTEAbHAA BAXHOCTb

makc. 95 % 6e3 obpasoBaHUA KOHAEHCaTa

MaTtepuan Kopryca u Kpacka

TTaactmacca ABS, (UL94 V-0), moaymaToBas, aHTpaumT, RAL 7016

Mabaputol (B x LU xT)

TPUBA. 127 x 190 x 60 MM

Bec

TTPUGA. 440 1
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| svenska | Produktbeskrivning fér LSN 1500 A 4.998.137.278

Funktionsbeskrivning

Modulen gér det méjligt att ansluta en LSN-ring med upp till 254 LSNimproved - €nheter med en ma-
ximal belastning pa 1 500 mA eller 127 klassiska LSN - enheter med en maximal belastning pa

300 mA.

Den far endast anslutas till vanster pa en PRD 0004 A-modulbarare och kraver 2 insticksplatser!

Stiftschema
Pos. Text Anslutning
LSN-ring LSN-stift
1 AUX1 + Extern stromfér- | Extern stromfor-
2 AUX1 - sérjning sorjning stift 1 “Dﬂa
3 LSN al- [ LSN al- Utgaende Stift 1 LSN al- = @
4 LSN b1+ [LSN b1+ Utgdende | Stift 1 LSN b1+
5 | AUX2+ | Externstromfor- | Extern stromfor- <
6 AUX2 - sOrjning*** sorjning stift 2 % .
7 | LsNaz- | ESNaZlnkoms | gy o g ao- 7
8 | Lsnb2+ | SN r?é;g;kom' Stift 2 LSN b2+ @@Uu ] \Dj

*** Endast vid skiljeelement som &r isatta i ringen(ERT-teknik)
far extern stromforsérjning aterforas till AUX2! [lampliga ar t.ex. YBO-R/SCl-skiljeelement]

Tekniska data

Manover- och indikeringselement

2 lysdioder (1x rod, larm/1x gul, fel)
1 knapp (lamptest)

Ingdngsspanning

+20VDC...+30VDC/+5VDC 5%

Utgangsspanning:
- LSN-vilospanning
- LSN-sandspanning
- Extern stromforsérjning AUX

30* 085y DC
30* 085y DC +1,6* 915V DC (spanningslyft)
28* 1.0y DC

Maximal stromférbrukning

4010 mA vid 24V DC

Nom. Stromforbrukning: - Modul
-LSN
- AUX

260 mA vid 24V DC
1,7 x stromfoérbrukning for LSN-enheter
1,2 x extern stromforsorjning AUX

Ledningslangd

max. 3 000 m, beroende pa konfiguration och kabeltyp

Antal LSN-enheter

max. 127 klassiska LSN-enheter

Linjestrém LSN: - Vila
-Larm

max. 750 m, beroende pa konfiguration och kabeltyp
max. 1 500 m, beroende pa konfiguration och kabeltyp
max. 300 mA vid anslutning av klassiska LSN-enheter!

Extern stromforsérjning AUX
(28 Vv DC)

max. 500 mA vid en LSN-ring (ERT-teknik)
resp. 2 x max. 500 mA vid 2 stift

Skyddstyp IP30 / IEC 60529
Sakerhetsstandarder IEC 60950/EN 60950
EMV-stortalighet EN 50130-4
EMV-stérningsutsandning EN 61000-6-3
Tillaten driftstemperatur -5°C...50°C

Tillaten lagringstemperatur

-20°C...60°C

Tillaten relativ fuktighet

max. 95 % icke-kondenserande

Kapans material och farg

ABS-plast (UL94 V-0), sidenmatt antracit, RAL 7016

Matt (H x B x D)

ca. 127 x 190 x 60mm

Vikt

ca.440 g
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Opis proizvoda LSN 1500 A

4.998.137.278

Opis funkcija

Modul omogucava spajanje LSN zatvorene petlje sado 254 LSNpgpoljzanih - €lemenata pri maksimal-
noj linijskoj struji od 1500 mAilisado 127 klasi¢nih LSN - elemenata pri maksimalnoj linijskoj struji
od 300 mA. Dozvoljeno je umetanje samo na lijevoj strani PRD 0004 A nosa¢a modula i za to su
potrebna 2 uti¢na mestal!

Raspored stezaljki

Priklju¢ak
Pol. | Oznaka LSN-zatvorena -
petlja LSN-linija

1 AUX1 + N ) Napajanje dodat- 25]C¢ |,

Napajanje dodat nim naponom li- % i
2 AUX1 - nim naponom nije 1 —
3 LSN al- LSN al- izlazna Linijal LSN al-
4 LSN b1+ LSN b1+ izlazna Linija 1 LSN b1+ <
5 AUX2 + . i Napajanje dodat- ;

ngajanje dOd*‘iE nim naponom li- . i
6 AUX2 - nim naponom nija 2 ]
7 | LSNa2- | LSN a2-ulazna Linija 2 LSN a2- @ﬂﬂ ‘ : uiﬂ
8 LSN b2+ LSN b2+ ulazna Linija 2 LSN b2+ | . J ‘L

*** Samo kod zatvorene petlje sa umetnutim izolatorima kratkog spoja (ERT-tehnologije)dozvoljeno je
sniavanje dodatnog napona prema AUX2! [odgovarajuci su na primer YBO-R/SCl-izolatori kratkog spojal

Tehnicki podaci

Elementi za prikazivanje i rukovanje

2 LED svetleée diode (1 x crvena, alarm/ 1 x uta, smetnja)
1 taster (LED - test)

Ulazni napon

+20V DC (jednosmerne struje)...+30VDC /+5VDC =5 %

Izlazni napon:
- LSN-napon mirovanja
- LSN-odasiljacki napon
- Dodatno napajanje AUX

30* 085y DC
30* 085y DC +1,6* 015V DC (podizanje napona)
28* 1.0y DC

Maksimalna potrosnja struje

4010 mA pri 24V DC

Nom. potrosnja struje: - modula
- LSN-a
- AUX-a

260 mA pri 24V DC
1,7 x potroSnja struje LSN-elemenata
1,2 x dodatno napajanje AUX

Duina kabla

maks. 3000 m, zavisno od konfiguracije i vrste kabla

Broj LSN elemenata

maks. 127 klasi¢nih LSN elemenata
maks. 254 LSNpoholjzanih €lemenata

Linijska struja LSN: - u stanju mirovanja
- u stanju alarma

maks. 750 mA, zavisno od konfiguracije i vrste kabla
maks. 1500 mA, zavisno od konfiguracije i vrste kabla,
maks. 300 mA kod spajanja klasi¢nih LSN-elemenata!

Dodatno napajanje AUX (28 V DC)

maks. 500 mA kod LSN zatvorene petlje (ERT-tehnologija)
tj. 2 x maks. 500 mA kod 2 linije

Vrsta zastite

IP30 / IEC 60529

Bezbednosni standardi

IEC 60950 / EN 60950

EMV-otpornost na smetnje EN 50130-4
EMV-emitiranje smetnji EN 61000-6-3
Dozvoljena radna temperatura -5°C...50°C

Dozvoljena temperatura za skladisStenje

-20°C...60°C

Dozvoljena relativna vlanost

maks. 95 % bez kondenzacije

Materijal i boja kucista

ABS plastika, (UL94 V-0), polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (VxS x D)

priblino 127 x 190 x 60 mm

Teina

oko 440 g
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Opis izdelka LSN 1500 A 4.998.137.278

Opis delovanja

Modul omogoa postavitev zakljuenega lokalnega varnostnega omreZja (LSN) do 254 LSNimproved-
elementov pri najvejem linijskem toku 1500 mA ali do 127 obiajnih LSN-elementov pri najvejem li-
nijskem toku 300 mA. Vstavite ga lahko samo levo v nosilec modula PRD 0004 A in zavzame 2 pro-

stora na vodilu!

Razporeditev prikljunih sponk

*** Dodatna napetost do AUX2 je lahko povratna samo pri

onl_o Oznake Prikljuek

Za] Sklenjen LSN Prekinjen LSN
1 AUX1 + | dodatna napajalna | dodatna napajalna “D”a
2 AUX1 - napetost napetost veje 1 — @
3 | LSNal- | LSN al- odvod Veja L LSN al- -
4 LSN b1+ LSN b1+ odvod Veja 1 LSN b1+ ;
5 AUX2 + | dodatna napajalna | dodatna napajalna g
6 AUX2 - napetost*** napetost veje 2 - . |
7 | LSNa2- | LSN a2- dovod Veja 2 LSN az- 1
8 | LSNb2+ | LSN b2+ dovod | Veja 2 LSN b2+ @ﬂﬂ o =

izolatorjih v zanki (ERT-tehnika)! [primerni so npr. izolatorji YBO-R/SCI]

Tehnini podatki

Nadzorni in prikazovalni elementi

2 indikatorja LED (1 rde, alarm/1 rumen, okvara)
1 tipka (preizkus diode LED)

Vhodna napetost

+20VDC...+30VDC/+5VDC 5%

Izhodna napetost:
- mirovna napetost LSN-ja
- oddajana napetost LSN-ja
- dodatno napajanje AUX

30* 085y DC
30* 085y DC +1,6* 015V DC (dvig napetosti)
28* 1.0y DC

Najveja poraba

4010 mA pri 24V DC

Nom. poraba: - modul
-LSN
- AUX

260 mA pri 24V DC
1,7 x poraba LSN-elementov
1,2 x dodatno napajanje AUX-a

Dolzina kabla

najve 3000 m, glede na konfiguracijo in vrsto kabla

Stevilo LSN-elementov

najve 127 navadnih LSN-elementov
najve 254 LSNimproved -€lementov

Linijski tok LSN-ja: - mirovanje
- alarm

najve 750 mA, glede na konfiguracijo in vrsto kabla,
najve 1500 mA, glede na konfiguracijo in vrsto kabla,
najve 300 mA pri vklopu navadnih LSN-elementov!

Dodatno napajanje AUX-a (28 V DC)

najve 500 mA pri sklenjenem LSN-ju (ERT-tehnika)
0z. 2 x najve 500 mA pri 2 vejah

Vrsta zasite

IP30/IEC 60529

Varnostni standardi

IEC 60950/EN 60950

Odpornost proti elektromagnetnim EN 50130-4
motnjam (elektromagnetna zdruzljivost)

NezZeleno elektromagnetno oddajanje EN 61000-6-3
(elektromagnetna zdruzZljivost)

Dovoljena delovna temperatura -5°C...50°C

Dovoljena temperatura pri skladisenju

-20°C...60°C

Dovoljena relativna vlaznost

najve 95 %, brez kondenzacije

Material ohiSja in barva

ABS umetna masa, (UL94 V-0),
antracitna mat svilena barva, RAL 7016

Mere (VxS x G)

priblizno 127 x 190 x 60 mm

Teza

priblizno 440 g
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Uriin aciklamalari LSN 1500 A

4.998.137.278

Fonksiyon acklamas

Bu modil, 254 LSNimproved - €lemann maksimum hat akm 1500 mA olacak ekilde balanmasna, 127
adet standart LSN - elemann maksimum hat akm 300 mA olacak ekilde balanmasna imkan verir.

PRD 0004 modiil raynn sadece sol tarafna taklabilir ve 2 slotluk yer kaplar!

Terminal yerleimi

*** Sadece devreye eklenmi izole edilmi elemanlarn

poz. | Etiket- Balant
| leme LSN devresi LSN dal

1 | AUX1+ Ek gerilim Ek gerilim beslemesi, il “”q
2 AUX1 - beslemesi Dal 1 et ﬁiﬂ@
3 | LSNal- | LSN al- giden Dal 1 LSN ai- -
4 LSN b1+ [ LSN b1+ giden Dal 1 LSN b1+ )
5 | AUX2+ Ek gerilim Ek gerilim beslemesi, g
6 AUX2 - beslemesi*** Dal 2 - = |
7 LSN a2- LSN a2- gelen Dal 2 LSN a2- ]
8 | LSN b2+ | LSN b2+ gelen Dal 2 LSN b2+ @ﬂuﬂ L J‘ ' ”i‘ﬂ

(ERT Teknii) ek gerilimi AUX2’e geri donebilir. [6rn: YBO-R/SCI izolatérleri uygundur]

Teknik Ozellikler

Kumanda ve gosterge elemanlar

2 adet LED (1 x krmz, alarm / 1 x sar, hata)
1 tu (LED testi)

Giri gerilimi +20VDC...+30VDC/+5VDC 5%

Ck gerilimi:
- LSN stand-by gerilimi 30* 085y DC
- LSN iletim gerilimi 30* 085y DC + 1,6 0.15Vv DC (gerilim stroku)
- Ek besleme AUX 28+ 1.0y DC

Maksimum akm deeri

4010 24 V DC’deki mA deeri

- Alarm

Nom. Akm deeri: - Moduil 260 24 V DC’deki mA deeri
- LSN 1,7 x LSN Elemanlarnn c¢ektii akm
- AUX 1,2 x ek besleme AUX
Hat uzunluu maks. 3000 m, konfiglirasyona ve kablo tipine bal olarak
LSN eleman says maks. 127 klasik LSN eleman
maks. 254 LSNimproved €leman
LSN hat akm: - Beklemede maks. 750 mA, konfiglirasyona ve kablo tipine bal olarak,

maks. 1500 mA, konfiglirasyona ve kablo tipine bal olarak,
Klasik LSN elemanlarnn balanmasnda maksimum 300 mA!

Ek besleme AUX (28 V DC)

bir LSN devresindeki maks. 500 mA (ERT teknii)
veya 2 dalda 2 x maks. 500 mA

Koruma tipi IP30 / IEC 60529
Guvenlik standartlar I[EC 60950 / EN 60950
EMC dayankll EN 50130-4

EMC parazit yayma EN 61000-6-3
Misaade edilen ¢alma scakl -5°C...50°C

Misaade edilen depolama scakl

-20°C...60°C

Misaade edilen bal nem

maks. %95 (buulamayacak)

Muhafaza malzemesi ve rengi

ABS plastik, (UL94 V-0), mat antrasit, RAL 7016

Boyutlar (Hx B x T)

yakl. 127 x 190 x 60mm

Arlk

yakl. 440 g
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